

Την τροποποίηση του Οργανισμού της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, ενέκρινε κατά πλειοψηφία το περιφερειακό συμβούλιο, κατά την πρόσφατη συνεδρίασή του που πραγματοποιήθηκε στη Ρόδο.

Της ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΣΥΛΙΒΑΝΗ

Η τροποποίηση κινήθηκε στη λογική της πλήρους αντιστοίχισης των οργανικών δομών σε επίπεδο Διευθύνσεων, Τμημάτων και γραφείων μεταξύ Π.Ε. Κυκλάδων και Δωδεκανήσων, χωρίς μείωση, αλλά αντιθέτως με αύξηση οργανικών δομών και παραμένουν από 3 Γενικές Διευθύνσεις σε Κυκλάδες και Δωδεκάνησα.

Η συγκεκριμένη τροποποίηση, η οποία σύμφωνα με το γενικότερο κλίμα, δεν ακολουθεί τη λογική του περιορισμού των δομών της Περιφέρειας και δεν προβλέπει μείωση προσωπικού, φαίνεται τη δεδομένη περίοδο που υπάρχει σαρωτική μείωση του προσωπικού σε όλους τους τομείς της αυτοδιοίκησης, ως "όνειρο θερινής νυκτός", να πραγματοποιηθεί.

Κατά το συγκεκριμένου θέματος ψήφισε η "Λαϊκή Συμπέριωση", ενώ οι "Πολίτες κόντρα στον καιρό" απήχαν από την ψηφοφορία.

Οι προβληματισμοί του Συλλόγου των εργαζομένων

Να σπριγκτούν αυτές οι θέσεις μέχρι τέλους, αποτελεσματικά και αγωνιστικά στην επερχόμενη νέα αξιολόγηση δομών - προσωπικού προς όφελος όλων και κυρίως προς όφελος της λειτουργίας της

Εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία η τροποποίηση του Οργανισμού της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου

Ναι, μεν...αλλά



Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης, κάλεσε το περιφερειακό συμβούλιο ο πρόεδρος του Συλλόγου των εργαζομένων της Περιφερειακής Ενότητας Κυκλάδων, Κώστας Μουσελάς, ο οποίος παραβρέθηκε και τοποθετήθηκε επί του θέματος στο συμβούλιο.

"Ο χρόνος βέβαια που κατατίθεται αυτή η τροποποίηση από τη Διοίκηση, σε συνδυασμό με τον τρόπο και τις δηλώσεις που αντιμετωπίζει ο αρμόδιος υπουργός, κ. ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ το θέμα κалώντας την Αυτοδιοίκηση Α και Β Βαθμού να ολοκληρώσει τις αναδιοργανώσεις - αξιολογήσεις - καταργήσεις - συγχωνεύσεις δομών και υπηρεσιών μέχρι τέλη Οκτωβρίου, με ζητούμενο τον περαιτέρω περιορισμό δομών και την ανεύρεση από τη "δεξαμενή" των ΟΤΑ, εργαζομένων που θα

τεθούν σε διαθεσιμότητα με ορίζοντα τις απολύσεις, κάνει το Σύλλογο ιδιαίτερα επιφυλακτικό για αυτήν την ξαφνική αλλαγή στάσης από μέρους σας και το ξαφνικό έντονο ενδιαφέρον σας για την τροποποίηση του Οργανισμού στα τελευταία περιφερειακά συμβούλια", επισήμανε ο κ. Μουσελάς, επισημαίνοντας ότι ο Σύλλογος θεωρεί αναγκαία την επικέντρωση στις υπάρχουσες ανάγκες σε προσωπικό και πόρους που δεν αποδίδονται, αποφεύγοντας να μπει η Διοίκηση σε νταρεκτίβες, όπως είπε, του υπουργείου για περιορισμό δομών και προσωπικού, αλλά εστιάζοντας στο πραγματικό πρόβλημα της Π.Ν.Α.

"Η προτεινόμενη τροποποίηση του Οργανισμού της Π.Ν.Α που κατατέθηκε από τη Διοίκηση αυτήν τη στιγμή, πράγματι δεν ακολουθεί

τη λογική του περιορισμού των δομών της Περιφέρειας και δεν προβλέπει μείωση προσωπικού. Όμως, το υπουργείο είναι αυτό που εγκρίνει τελικά τον Οργανισμό. Και το υπουργείο έχει δεδομένες θέσεις για περιορισμούς Δομών και διαθεσιμότητες στους ΟΤΑ άμεσα, σε ποσοστό περίπου 30%. Εφόσον πραγματικά λοιπόν θέσει του περιφερειακού συμβουλίου είναι η αύξηση των δομών και των Οργανικών θέσεων με στόχο την κανονική λειτουργία της Περιφέρειας, που κατά κοινή ομολογία έχει τεράστια λειτουργικά προβλήματα, τότε το λιγότερο που περιμένουμε στο εξής από εσάς ως Διοίκηση και Π.Σ. είναι να σπριγκτούν αυτές οι θέσεις μέχρι τέλους, αποτελεσματικά και αγωνιστικά στην επερχόμενη νέα αξιολόγηση Δομών - Προσωπικού προς όφελος όλων και κυρίως προς όφελος της λειτουργίας της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης. Αλλιώς, θα αποδειχτεί ότι η όλη διαδικασία και η πρόταση αυτής της τροποποίησης του Οργανισμού ήταν μια προσπάθεια παραπλά-

νης - εφησυχασμού του Π.Σ. και των εργαζομένων στην Περιφέρεια, με σκοπό απλά να ριχτεί στάχτη στα μάτια την ίδια στιγμή που υπάρχει προωθούνται ακριβώς αντίθετες πολιτικές, οι οποίες έχουν σκοπό την περαιτέρω αποδυνάμωση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου", υποστήριξε ο πρόεδρος του Συλλόγου.

Πέρασαν και προτάσεις του ΣΥΝΑΝΚ

Από τις προτάσεις του Συλλόγου των εργαζομένων, πέρασε η δημιουργία γραφείων Πληροφορικής σε όλες τις Π.Ε. Δεν είχε προβλεφθεί, όπως π.χ. η δημιουργία γραφείων Πληροφορικής σε όλες τις Π.Ε. Επίσης, σημαντική βελτίωση είναι η πρόβλεψη δημιουργίας οργανικών μονάδων σε αρκετές Π.Ε. με σκοπό την ενίσχυσή τους και την περαιτέρω εξυπηρέτηση τοπικά των κατοίκων σε αυτές. Αυτό φαίνεται ιδιαίτερα στην Π.Ε. Μυκόνου στην οποία ενώ δεν είχε προ-

βλεφθεί καμία Οργανική μονάδα στον ισχύοντα Οργανισμό, τώρα προτείνεται να δημιουργηθούν Τμήμα Δημόσιας Υγείας, Τμήμα Κοινωνικής Μέριμνας Τμήμα Ανάπτυξης, Τμήμα Τεχνικών Έργων Μυκόνου Γραφείο πληροφορικής, Γραφείο Τουρισμού, Αθλητισμού, Δια Βίου Μάθησης και Απασχόλησης, Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης.

"Στο βωμό ψηφοθηρικών λόγων"

Από την πλευρά του ο επικεφαλής της περιφερειακής παράταξης "Πολίτες κόντρα στον καιρό", Παύλος Χρυσασίδης, επισήμανε στην τοποθέτησή του επί του θέματος ότι δεν είναι αντίθετος, ως παράταξη, στην αντιστοίχιση των υπηρεσιών και ότι δεν εθελουφούν στα υπαρκτά προβλήματα της λειτουργίας της Περιφέρειας. "Όμως με ένα "Καλλικράτη" που ουσιαστικά θα δημιουργήσει, με ανύπαρκτους πόρους και γενικά με μια τοπική αυτοδιοίκηση σε κρίση, οτιδήποτε αποφασίσουμε χωρίς μία μελέτη κόστους-ωφέλους, θα είναι γιατί κάποιοι θέλουν να εκπληρώσουν αυτό που υποσχέθηκαν στους υποστηρικτές τους".

Εν κατακλείδι, θεωρούν ότι έγκριση του κανονισμού σε προεκλογική για την τοπική αυτοδιοίκηση περίοδο, είναι ανεπίτρεπτη και σκανδαλώδης.

"Κάνουμε έκκληση στους περιφερειακούς συμβούλους να αφήσουν την διάδοχο κατάσταση να επεξεργασθεί τον οργανισμό. Μην αφήσετε συνάδελφοι να μας χρησιμοποιήσουν για ψηφοθηρικούς λόγους και για εξόφληση παλιών γραμματιών. Γιατί αυτό θα πετύχουν ακόμη και να ψηφισθεί και να μην προλάβει, είναι το πλέον πιθανόν, να δημοσιευθεί ο οργανισμός στο ΦΕΚ. Και επιτέλους συνάδελφοι αν στόχος ορισμένων είναι η αποδυνάμωση της περιφέρειας με ενέργειες χωρίς καμία μελέτη με προφανή ευγενή σκοπό την προετοιμασία για την διαίρεσή της, να βγουν και να το πουν καθαρά και ξάστερα στους πολίτες της Περιφέρειας, να το ξέρουν γιατί αυτοί είναι που πρέπει να αποφασίσουν", τόνισε ο κ. Χρυσασίδης, ζητώντας την αναβολή του θέματος.

Ιωάννης Η. Νίκας
Μαιευτήρας
Χειρουργός Γυναικολόγος

Μαυρομουστάκη 1
Ερμούπολη, 84100
Δέχεται με ραντεβού
Τηλ/Φαξ: 22810 75280
Κιν.: 6947444211

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΣΥΡΟΥ
ΠΡΟΤΥΠΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ - ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ

Μετά από δύο χρόνια λειτουργίας
τώρα και Μικροβιολογικό Εργαστήριο
(δεχόμαστε ΕΟΠΥΥ)

Ηρώων Παύτευκείου και παραλία Καρνάγιο
Κτίριο Β', 1ος όροφος (είσοδος από πλευράς) Ερμούπολη Σύρος
τηλ.: 22810 75154, Fax: 2281075156 κιν.: 6941 690700, 6941 690701

Δεχόμαστε καθημερινά
και τα Σάββατα 8:00 - 13:00

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΓΚΕΛΙΑΣ
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΕΝΗΛΙΚΩΝ - ΠΑΙΔΩΝ
Τ. Ιατρός "Ασκληπείου Βούλας" & Νοσ. Παίδων "Άγία Σοφία" Αθηνών

ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ

Παθήσεις Σπονδυλικής Στήλης - Άκρας Χειρός
Αθλητικές κακώσεις - Παιδοορθοπαιδική

Ιατρείο: Γ. Παπανδρέου 17Α (πλησίον Νασοκομείου) Ερμούπολη
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού: 09:00-13:00 & 17:30-20:30
Τηλ.: 22810 79120, Φαξ: 2281079121 Κιν.: 6944863211